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case LSQUARE:
top++; stack[top] = LSQUARE;
token = next_token(); break;
case RSQUARE:
return false;
case EOF:

top++; stack[top] = ;
stack[top].cnt = 0;| break;

Iy

N

5
fSelse if (top == 1 && stack[top] == ) {
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t else if (top >= 1 && stack[top] == LSQUARE) {
switch (token) {
case LSQUARE:
top++; stack[top] = LSQUARE;
token = next_token(); break;
case RSQUARE:

top++; stack[top] = §;
stack[top].cnt = 8; break;
case EOF:
return false;
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case LSQUARE: return false;
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case EOF: return false;
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case LSQUARE:
return false;
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case EOF:
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19 ISR /N { [ xpr.val = Expr;.val + Term.val; }

Iy ISR RGN | [xpr.val = Expr|.val - Term.val; }

Expr — Term { Expr.val = Term.val; }

N3 NI i Te ()l { Term .val = Term,.val * Factor.val; }

N3 NI Tl { Term .val = Term,.val /| Factor.val; }
Term — Factor { Term.val = Factor .val; }

Factor - ( Expr) { Factor.val = Expr.val; }

Factor — INT { Factor.val = INT. intval; }
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token = next_token();
EEnE=E = acktop] = S';
while (true) {
if (top == 1 &&
stack[top] == EOF &&
Boken=="E0F ) {
return true;
} else if (top > 0 &% stack[top] == token) {
top--; token = next_token();
} else if (top > 0 &&
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top++; stack[top] = B;;
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return false;

}
5

UNI P

I898%

YEK
‘
&,
4118.6

0] S’ — SEOF
L S — €
2] S—>[S5]S

A2 — AN AR R IT F AF I BL g

VL5 I8 o JE LR LE T B

ST\ FRTE FOF

pS EF (0] 453% | & [0]
pS B (2] | BT (1] | BIF (1]
pl pT Be 55 T 55 I
f] =g i) 51
RS LR B
58 TR 58 TR 58 Th

26

2025 F & & ¥ 41 (i RIE (B L))

AT RFH HEAFER



UL SOR D ERNERHEX N @

© THNB—->X{alY ABTETAIZEBETHAITIAEF,
AT HNE a &I B HLA -

o WRYRIFLEFT, WERF Y ZAHAT

o R Y RELEFT, NWEER Y Z 8 4T

o ¥fTAERIRFNEEERNH T LIFEXSNE?

© o BRI R T E A [R] R
S 35 S HNAF T REBRAF i R AT B9 A 5 89 2K AR 4
o BAANE, FEEELHEFRES AL

24

2025 &2 ¥ (%R 38 (256 3E) ) A AL



g

MLL SOE AR RBFIEY AT @

© XF S LEBME LL X, A SDT K:

o WHENFLEFT A QB AKBEHRGNERBAND AN FEELA
B R HILZ BT e B
o T H AN AN e 8 LR SR R S E N B R A AL B9 kA

AW
B 5t AL - ——

[0] " — fESi 0
AN { S .s=0S.5s; }

[0] " — S EOF Strsif—t()

DI cy=8S Nc
R s --5.: [1]1 S > € {S.s=5.i; }
2] S = [S;]1S, N Wi T {8,.i=85.i+1; 3
b i = e
ok T {Sz].:SlS;}
S.s=35,.5
{eSis =S e

2025 F & & ¥ 41 (i RIE (B L)) ERFTFENER



A LL XOR A B R IRNIE X 2

© EIEMART BERFEEITEK
#11 — * REFLER T W56 R ILE
CEREEATNOEREFEGTH

© EWESMKRT FEARFINFILE

7/
£ %4

synthe RN

synthe
¢ REZHNEE RO E O A a0k HME
M ¢ RAEZANEE R, T AKILA & 236 4
S AP F R AT B A T AF S A
#:%Iﬁi—»“s.i:o 2 A
S.s:‘? Fo1 st e S G [0 5" = {5.1=0;3
A\ { S .s=S.5s; }
[1] S — € 158 =St
SN (2] S — [ 1.5 .1 = S sal e
St ] {8,y 1i=iSac
A\ { S s =S

St ditopHiEn =0k

EQF

sl Ss = ? [---| stack[top-1].s

SR S s = ?

29
2025 F & & ¥ 41 (i RIE (B L)) ERFTFENER



UNI P

UL SOk 3 ELAY B S IRAE Y AN

YEKI,‘,
4118.5

G [ W AAT S AAEA o EAAMMKT EERAEZALILE

A% 1N " Si =0 F{stack[top-1].1 = Si+1; o RAFIFAEFTHESBMEAE

e s e o TRREEAN PR G T
SN S, .s = ? |-1 stack[top-2].S1s = §,.s; | ® BRI T & EREHNEITE

o REZNEEEH AT HE B HA
o R ZNEEINR AL, T LR ILA KI5 4t
o R FFFTAR AL B R T AFES A E A
AR

$S S IR

.S esi=SE i

(8.5=5.1; )

slgaXeill S1s = ? [---|stack[top-1].1i = S1s;

SR S, .s = ? (-1 stack[top-1].S2s = §,.s;

sl S2s = ? [---|stack[top-1].s = S2s;

SSOIER §'. s = ? [--1{stack[top-2].Ss = S.s;

EOF 2] S = [ {8 .1=S7i e
Sg = 2 f---- Srackiitop=1tsE=1Ss: St ] {851 6= RS

synthe RN, S, { S si=iSo e

30

2025 F & & ¥ 41 (i RIE (B L)) ERFTFENER



DL LL MOA AR RS

© EEIHMAT HERELEEILE
* RAEFAERE O I5RE R
CRARGEAN M LN S T

A% T > B S, .s = 5 |-1 stack[top-2].51s = S,.s; | ® BIEINARY T ERGFINEILFE

o REZNEEEH AT HE B HA
o PRAFZFNAERI N A, BT AE LA K 48 5t
o AR F AT AR A B T A FE S A E A

0] §' — S =il

IRl S2s = ? --- stack[top-1].s = S2s; I { S .s=S.5s; }

7/
L X4

slgaXeill S1s = ? [---|stack[top-1].1i = S1s;

S

7= AEFLN

SR S, .s = ? (-1 stack[top-1].S2s = §,.s;

SSOIER §'. s = ? [--1{stack[top-2].Ss = S.s; [1] S — € {058 = Simial

FOF 2] S = [ 1.5 .1 = S sal e
Sg = 2 f---- Srackiitop=1tsE=1Ss: St ] {851 6= RS
S/,S:? S, { Sisi= St

24

2025 F & & ¥ 41 (i RIE (B L)) ERFTFENER



@L\_L,&Liﬁjklﬁfﬁll

A% T >Ry S, .s =5

e raclkE o2 Shst =SS

#17 -~

stack[top-1].1 = S1s;

I

© EEMMERTEERFLZAILE
* RAEFLEFTHEEEMEE
CEREEANNAELAEFEG T
© BIEMWKRT FEMRFNEILE
o REZNEEEH AT HE B HA
o R ZNERRAD, 7T LK LA & 2546 4t

7/
L X4

SN S, . s = 7 [--

Sitae kiton={H=S2s==#S, 'S’

RNl S2s = ? f---

stack[top-1].s = S2s;

SINRIEE S . s = ? [--

stack[top-2].Ss = S.s;

EOF

action

Sei—=2 "

stack[top-1].s =

SieE

SN S/ s = ?

o R TP AT AL E AT A S A
AR
0] ' — R (5
Y0 { S .s=95.5s; }
[1] S — € 105016 =nSiEinas
2] S — [ {05 1 =Sl
Sy | {8,y 1i=iSac
S, { S si=iSo e

2025 F & % % A

(%% R 32 (S50 3E) )

32
AR RFFHEMNF R



LX L )\47\75\79/_4—_\@

*%Tjﬁ\ -> Sz.S =7 F--

RNl S2s = ? ---

a

action

S

REIE A

I

© EWHEISMERT FEARFLZEILE

> RGERLEH T aEE B
CEREEAN N EREF SO T A

7/
0’0

© EBESMKRT FEARFINFILE

Sitae kiton={H=S2s==#S, 'S’

stack[top-1].s = S2s;

SINRIEE S . s = ? [--

stack[top-2].Ss = S.s;

EOF

Sei—=2 "

stack[top-1].s = Ss;

ynthe R

* RAEZAEFE RO L iy T H e B (E
R IZENE IR AL, T AR ILA K B8 4
B P A AR L B T A S A R
AR
0] §" — R (5

Y0 { S .s=95.5s; }
105016 =nSiEinas
1.5 .1 = S sal e
{ Sy 1=8 "5
{ S si=iSo e

S — €

[1]

2] § — [
S, ]
SZ

28

2025 F & % % A

(%% R 32 (S50 3E) )

AT RFH HEAFER



A LL XOR A B R IRNIE X 2

© WESMAET FERFLESILEK

» RAILALFS NGB

v THEREEAS RMELEE ST
© WBEIMRT FERAINFITE
o REZNEETBGE T T E 6B HE
o RAEZANEGRE, T ALILA & Iq4
AR P AT AR A B R T AR S A T Y
7= A AL &S 1E

> ﬁ S s G . o LY

A% T -> SRR tacikd top—1].52s-=75;,.5; 0] §' - shiaye

A& T -> S2s = 7 [--4stack[top-1].s = S2s; Y ( S'.s=S5.5 }

SN S . s = ? [--1stack[top-2].Ss = S.s; (11 S — ¢ {.S's =1 Simiias

EOF 2] S = [ {8 .1=S7i e
ol Ss=9? f---- stack[top-1].s = Ss; S ] { Sy I =5

SR S s = ? S, { S si=iSo e
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A LL XOR A B R IRNIE X 2

© BIEMMRFT FERFLELILEK
» REFLE/HTOELBMAE
CERAEEAN ML ETTOT A
© WEIMKRT FEERFINFILER
o R ZNET B L U T H 8B AR
o REZNERRAD, T LK ILA & E5 46 4+
o RFFFAAALE A T A ST

AN 7B FAE

7/
0’0

0] §" — e
A& T -> S2s = 7 f---|stack[top-1].s = S2s; N2 ( S'.s=S.s: }
JF%T]@MS.S:7 i==1stack[top-2].Ss = S.s; (118 — € {S.s=8S.i; }
FOF 2] S — [ {8 .1=S7i e
Ss =27 F---- S el (s Sk St ] { Sy 1=8 "5

S/,S:? S, { Sisi= St
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A LL XA A EARY 3RS

© WEEMIKRT FERRFLEEITE
* REFALHSHIGE R
CER R EAS B AT TG T I

© BEMMET EERFEINEILE

¢ A ZIMEEE L CH T T B e B HE

o PRAFZFERIAAD, BT LK LA K A8 5t
e AR P AT AR B R T AR S A A

0] §" — 1S 5 IO
Y0 { S .s=95.5s; }

Jia%bﬁi*m BRI L= tack[ top=2].5s = S.s; [1]1S = € {S.s=8.i;}
# 77 > B 2] S — [ { S .3 =S i THEs
A& T -> Ss=7 [---- stack[top-1].s = Ss; St ] {851 6= RS

S/,S:? S, { Sisi= St
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A LL MOE A BB

© WEMHEAT FERFLZEILE
* RAEFALEFSHGZERILME
CEREEEXNFMFLEF SO TH

© BEMMERT EEKRFINEILEK
o RAEZAMEFTEOL T it ER B EA
S PRAFIZBNIE ARG, BT LASE IR &K 25 46 41
P E AR B R T AEE S A

= AN 7B FAE

0] " — = e

7/
£ %4

7/
£ %4

A\ { S .s=S.5s; }
11 S — € 105016 =nSiEinas
{05 1 =Sl
&Tﬁ-» Ss=7 [---- stack[top-1].s = Ss; {851 6= RS
AT synthe [N {§.5=8.5}

S
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UNIp

LL(1) MORBNE X T RE0AE 5

vEK7
@
&>
(K_Ll‘:‘,’b

token = next_token();
top = 1; stack[top] = 5';
while (true) {
if (top > 0 &% stack[top] £sh1E/4E 432 %) {

itack[top].aotion_func(); I P IR A B sh VAR A (K 25 46 41) =T UH81E 4 B & & stack A= top

0p--;

t else if (top > 0 & stack[top] BAFL L5 && table[stack[top]][token] == A — BB, ... B;) {
top--;

RS-k 1>=1; i—-) § ‘ \
T Bk B, B147 6 Bt w0 R U5 & 655 LS 1 A 2K L B 1
= BX R ER A T 25X L BB AR KA
if (B, RIFFLZENE) {

top++; stack[top] = B, 814 &2 % ;
top++; stack[top] = B;; }
else if (B; Z3&X#N1E act) { top++; stack[top] = act ®¥sh1FIL%; }

else { top++; stack[top] = B;; }
} B act = F B & B M, FAESHER AL F (F X L&
) B TR BRI B, L R E 4B AA N a2 B
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IWEREA
p B
N
F:
=\

P FRIXENEY LR

S/’S’—>S-;E0F S’ — S EOF
(7 [1] St
E S — o EOF ‘S—>[S-]S;EOF 2] S 5 ESES
S — «[S]S;E0F S v)
T ACTION GOTO
| S — o[ S]S;EOF “7@ )34 [1
S — [«S5]S;E0F I %ﬁ
E Jaddd §— [S]§«;EOF E B 6 54 (1] 3
e —— oY
e tidil il By . PR PRI
n /S - . B9 12
v B -« EENEE
L~ s 402l %6 i 7
sors1s-;i((] RN =@
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B ZRIRFNAEY LR(T) 24T

ST
: [[1077E0F g5
_ [1] S — ¢
5 i o1 sl
826 107 7E0F El &
8267 ] ] EOF ACTION GOTO

82678 j w&\ EEA [ ] | EOF
] %3t 2 ] 1

82678 6—| )3 4 [1
Uedi6r] 8.6 1

e

82678678~ 3
8267867809
92% 5
g2 3. |
8234 4
82345 | -
|
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Bl FRIXFNEY LR(T) AT

S’ — S EOF
token = next_token(); [1] Seoke
top = 1; stack[top] = Iy; [2] S = [ESEES
while (true) {
state = stack[top]; ACTION GOTO
if (ACTION[state][token] == “B#H A - a”) { -
EapiRtop - || ; \rs]H'”E
state = stack[top]; “ g J=ESHR
top++; stack[top] = GOTO[state][A]; %‘%g{
} else if (ACTION[state][token] s n Bk 6 34 [1] 3
token = next token()° _
in IER%
} else if (ACTION[state][token] == “#%x") { 4 L & ;
return true; _ )3 29 [2]
oo | . T
return false;
} it 8
} o
. T
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MR SOE D BRI REFIEX A @

® XT%%LWJ B->X{alY EBBRRLAEBEZSTOIAET,
TNAE a “IRALA
o fL—_/I X ééJ ﬁbﬁuﬁiﬁu{lﬂ;@\#ﬂ’*i é‘]@zbﬁ Hj—, iEF #Lﬂ/’jﬂ’ij]ﬂf a

© WfEmiERAH#ITB > XY H#EF?
o —fxmE, AHATIFAN, F AT EAIEFHN

© FRFTTE: FE K SDT &1& L hAEAR £ IR 2~ A AN &) = A N
% B FNAE R A AR )3 4 8 BHE HLAT
» FHFS BN LA

© EAMKRTIRTILEKEAIRE, EFELRET 50 EMEAE
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LX | R )\47\3\7\3/_—&_\@'

R EOF
A

& Tn —p S.cnt =0
% I
% T —

BRI —

#—E 1
& T _’_ S.ecnt =0
#— [

el [

#17 — [

SRRC i —"0)

N FRIXFNTE X DT

[1]
[2]

S’ — S EOF 157, cnt =95 el
S—e¢€ £ S ot =S
S—=>0515 {S.ent=14+8,.cnt+S,.cnt; }

ACTION GOTO
o EEE Ean]l| 1
Bt 6 154 [1] 3
ve

# 2 B4 ]| 5
s o1
B 6 54 (1] 7
pt

B 6 74 (1] 9
IR -
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DU LR A AEMBFRIXENIE X AT

S EOF S’ — SEOF {57, cnt =S CiLE
4 [1] S—e€ { St ent =0
[2] S—=>0515 {S.ent=14+8,.cnt+S,.cnt; }
ACTION GOTO
FOF
o EEE RN
# 7 — IS ot = | ik 6 135 [1] ;
i
it 2 4 [1]|| 5
S.cnt=0 _ )3 44 2]
ot
Bl B 6 =24 [1] 9
= IR -
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DU LR A AEMBFRIXENIE X AT

LILANERIR e S" — SECF {57 cnt =55 et
4 [1] SEEte £ S ont =R0s
2] S—=>[51S {S.ent=1+S5,.cnt+S,.cnt; }
ACTION GOTO
£OF
o EEE Ean]l| 1
Bt 6 134 1] 3
% T — S.cnt=0 & 4
5 7 — 1t 2 B4 1] | 5
e o
TR — S s EEXIECEN 7
Ty
B 6 =24 [1] 9
. EEET
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DL LR X 7& N E T

RIS L EOF
A

1N 3= X5

[1]
2]

S’ — SEOF
S —> e

157, cnt =95 el

7F£Dﬁ\—>_5.cnt=3

1St =R
S—=>0515 {S.ent=14+8,.cnt+S,.cnt; }
ACTION GOTO
--- -
#% 3t )3 49 1
%%f—é
gl MU=ESHEY 3
#% it
. I
=3 2 [2]
gul MU=ESHRY 7
it 8
it 6 )34 [1] 9
I3 2 [2]

c%
~J BN w —_ =
iy
=k
i
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DL LR X 7& N E T

RIS L EOF
A

1N 3= X5

[1]
2]

S’ — SEOF
S —> e

157, cnt =95 el

A& TN —>_ SR CTi =

1St =R
S—=>0515 {S.ent=14+8,.cnt+S,.cnt; }
ACTION GOTO
--- -
#% 3t )3 49 1
&%f—é
gl MU=ESHEY 3
#% it
. I
=3 2 [2]
gul MU=ESHRY 7
it 8
it 6 )34 [1] 9
I3 2 [2]

c%
~J BN w —_ =
iy
=k
i
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(1) SORHIE X AT IR

Kt

UNIp

vEK7
@
&>
(K_Ll‘:‘,’b

I189%

top

}

;

token = next_token(); A

= 1; stack[top].state = I;

while (true) {
state = stack[top].state;

if (ACTION][state][token] == “BFH A - a { act }’) {

A% stack[top - |a| + 1] &l stack[top] #1 &4 5T A act h1E;
eER=Ntop || ;

state = stack[top].state;

top++; stack[top].state = GOTO[state][A];

stack[top].symbol = A; BRI @ T HEERRGF A K BHEAE,;
gllsa R A CPION[state][token] == “Bat ') {

top++; stack[top].state =

stack[top].symbol = token;
token = next_token();

else if (ACTION][state][token] == “4x") {
WA stack[top] &1 BT HE S &9 B A 72T stack[top];

return true;
else return false;
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2 IURIE DT EY SDT

© R T LR UUK&IE X AT FTAE A &9 SDT I A B R ARAE A7 4%

A H ¥E S AE

[N | S'.cnt = S.cnt; }
[1] S — € s = e
AR S.cnt=14+S,.cnt+ 5,.cnt; 3

A H e K
[0] S — SEOF sistack{itop=11.cnt = stack[itop=11:cnit; AR BSE EOF gt ©

top = top-1; } token —#F AL # T AT
[1] S — € s acdEtoprliichit =10
top = top+1; }
21 S —>[S,15, 1. stack[top-3].cnt = 1 + stack[top-2].cnt + stack{ topiNeiis
BopE=ion=3 4
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l

. L&

T N OANFZH

=

© &Ll XA FIHmIAARLELLEHE (T E

B E Uik & —A LR Ui,

top++; stack[top] = §;

stack[top].s = stack[top - 1].1i; \

top++; stack[top] = M;

stack[top].i = stack[top - 2].i + 1; \

top++; stack[top] = N;
Sl iopllii = stack[top - 2].s: | ™

o A R XIRIFAHTARET SDT R #AT S

8 LM N T

o] VLA -3 4 S IE LA

7= A AN B vt HALY

S’ — L SEOF S PSSR

S—e¢ S.s=HFRAER]A.1

S—>[MS,INS, BEEESEEE

L—e€ =80

M — € M.i=KR¥EACER24 .1+ 1

N — ¢ N.i=R&RPEALEXR24L.s
=L
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U

N = <1 T
N1 — )32 SE T
£ A

T
2T
\
D

I

S0

[0] S’ — S EOF S.i=0
StEscE=rSiis
[1]1 S — € S.s =81

SURAF A LL &9

21 S —>[S$,1S, S S R

S,.i=5.s

S.s=35,.5
{ stack[top-2].s = stack[top-1].s; top = top-2;
{ stack[top+1].s = stack[top].1; top = topHil;
{ stack[top-5].s = stack[top].s; CopR=StoRESE
1" stack[top+1].1 = 8; top = itoplis
{ stack[top+1].1 = stack[top-11.1 + 15 top. == Goprisas
iistackltop+t1].i: = stack{top-11].s; top: = topHil

&
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FENS
© Bk _E&ESAAT
© 1B HTEI B 31 4£ X

952
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REMCHNIE S

o XRBNEST  TEAHSL ELAENIES
o FIK X i%éj%gi%%wﬁé@%@%ﬁm B S
@ Bldm, XA bool MTE x Aoy EARFEBATHAERGEER RE
o MR ZER X && v & & R E L H

o XM FET: ARF L EEEENES

 —NEHTMERBEENEENR, HERTRE— THAELY
. — MR — PN FFR—ES RAHE LS

% 4= Python. JavaScript & &

® Gradual Typing: BE&F#S LR oz S LA
» FEET QR RER

k)
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KA RIAT

o XA B RO AELEM

AETEFTEE.FE. R

>Bf=

A % 35 A (type expression)
zii‘& & a] e R AR
o FEAR XA pool. char. int. float. void %
 BEXNFETFHLL

o BAEXR array AT — 1M FA—NERRE KX

o WWRER: record 1A T F B & AoA8 v g £ A

o BHER: MAR s BIER R ETH 5 - ¢

> B RA s Xt AR KR AR LA (6] e & B A B
o REANLBARAIXGNTE

.
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© CiET T84 ME:
struct {
int no;

char name[20];

)
© EXTN AT XTI F KK N

* record({no : int,name . array(20,char)})

* RH (WRAE TR L)

R/

< int X array(20,char)

98
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REEM

o XM FM (type equivalence): BN LA A8 & 648 F JF A
ERAR EeaH R oAa%
XA FH B AT

o EAFMEET UnARAT:

o WETEM BALELTHF, BERELREM G BN L F
% igm: CH+ A= Java F A9 £ E X

o BEMFN. ANLEEGENTL2ER, B2 L2FA—F AR (FH
K—E K 4 F)
% tb4e: Standard ML 9 #9932 % £ A

eyl = v oint x Cint)
o WL FFM—ERIGENFNE

56
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RAKWE

®
?":

2 % 4 (type system):

¢ LRFAE—NARIEDRT — LR R KX

o B — BT ARA T T XA KRk R U R St
% 24 M (soundness): FRIEXE £ XA R A AEBITH A A

o [ XH R 4% —MRIEARF AT H F a(E 24T 4 £ A IE A
RuE(RRIBEFITALSSRENBRERY XMT %]

Types and

Programming

Languages

Benjamin C. Pierce, Types and Programming Languages
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KA ENN 7238

o EA4% 4 (type synthesis)
o RIET 2R KXo RAAE B R AKX LA
R AR As S rBExRB AR
R4 RZEXf) B EB A1

o XA ¥ (type inference)
o WRIFEET EMRMER T XK ZLEm e LA
R fx) E—NREAKX
s HFREEH gfof, HABR g — fExMATH o
b afo fTURETERA P AN LS

@ Bidirectional Typing: & & X R 4F & Ao i F
b AR LT SR, B AR A
o B k(R AEHE) LAN, #HAXAKES
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RSB 5936 FEAL

i

® Java é’ﬂ KA 2L A

% 3% (widening) : FR4F 55 2 77 #9 & A H(E 58 Bl & (B

(i

® %1’&(narrowmg)-%%§%q t > K BUESE B AE &

double
flolat
lolng
"
7. EAN

short char
|
byte

& 5%

byte b = 4;
short s = b;
int 1 = s;
long 1 = i;
float f = 1;
double d = f;

fa X 4%

B

double
v
float
v
long

v

e

char <= short +— byte

‘\\\\____”//)'

E AL

double d = 4;
float f = (float)d;
long 1 = (long)f;
int i = (int)1;

short s = (short)i;
byte b = (byte)s;

B X555
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Ml
[T

|
Tl

XA FE AT

o WMEMTAMAEL LT XAF, # E 3K (overloaded) & /55 =1
CIAZIZ NI =S ECAS S
© SrATEE K a LA 1z SHN:
WR O fTROAREA s, >, (1<isn), XF s, #s (@ #))
R = g 5, (1 < k< n)
o 2BXf(x) XA
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LIRS

o FAR: EARMNEZS TR ERAEAFNEHEMRZEXERIFE
& tb4w C++ Fu Java F1E =

o RRWF T U—FAZE FIEMAERF N & RIE
& tb4o C++ F 89 auto, Rust. Haskell &= ¥ ~RIAZE 69 B oS

@ ;éftlj_ #&Eﬁ é{] "’7)17\5- /f ﬁg—ﬁﬁ‘i a, = list(int) — int
T
22 e GUAEARY] a, = oy = list(int) = bool

val null : list(int) —> bo
valetl: [ist(int

Ist(i > null(x) : g a, — as = list(inf) — list(int)

\\S

un |lengthflx ; R
iF nul1(x) 7 t1(x) : as ol
then|0 %/’ length(t1(x)) : ag a; = int
else [length(t1(x =T > length(t1(x)) + 1 : a Ay = Qg

: Ao —{a
s if .. then .. else .. : og S
A= ia
61
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o 2 E S

(B XA T ERZE) S H Lz

: (parametric polymorphism) :

ok 25 T AL AN [B] 2 A

val null : list(int) — bool val null : V. list(f) = bool
val tl : list(int) — list(int) val t1 : V. list(f) — list(f)
fun length(x) = fun length(x) =
if null(x) if null(x)
then 0 then 0
else length(tl(x)) + 1 else length(tl(x)) + 1
N e - T > =l - — N
o EXRAEF T, ZSRRBERATHRAEAT AR LA
length : o
X . O a, = aq = list(f;) = bool
gu?l(x) oy 7‘;},% — as = list(B,) — list(int)
; a4 /ﬁg'!‘
O e

list(py) = ay
list(p,) = oy

a; = ay = int

length(tl(x)) : «
length(tl(x)) + 1
if .. then .. else ..

:a7
:0(8

2 AL

> length :

Vp,. list(f,) — int

2025 & & & 1 (FiERIE(LE))
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e A\ BIE=3 CiES

METRERCh, b) 1

putchar; ® 1969 4
i o NREBE
a =n/b; © N F iAo E B LRI
(a) ° EAM

orintn(a, b); &
putchar(n % b + '8'); © MEE
5

R ——
B &z

nu\
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e A\ BIE=3 CiES

: oK 25 S B T R B
e éutghgr° KB CAARERE
d;
e/ b

(a)
orintn(a, b);

ilivEmnafin'% b + '8');
5

A —
B &z

nu\
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e A\ BIE=3 CiES

printn(n, b) {

a|c.)utc:har‘; : % b AL E T A
’ L& a e FoEs
a=n/b;
@%( g BiEE o RA —Ap LA
puigllwgr‘r(]na/o )+ gY: BT A #4548 & F (word)
e SRR
BiEE
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B\ B IE2=2 CI1ES

EiEncn, b) {
extrn putchar; SR O & T & A
auto a;
a=n/b;
st (a)

orintn(a, b);
putchar(n % b + '9');—’

oV B T EAS K B
%%?A7iﬁﬁéﬁ

5

W —w
B

nu\

BATHAAE KT AZF
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B\ B IE2=2 CI1ES

EinEn(n, b) { extern int putchar(int);
extrn putchar; void printn(int n; ImESESEE!
auto a; LRk
a=n/b; a=n/b;

ii(a) if (a)
orintn(a, b); BrIntnas e
outchar(n $ b + '8'); putchar(n % ot S EeE

}w AR }'-—-———"—* ——————

BiEE s
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B\ B IE2=2 CI1ES

extern int putchar(int); ® 1972 4
void printn(int n, int b) { | NI E

1 plink
o BRAHMAZET, FHAK
el b T2 BAE R G 1% & IR
if (a) . YR S
printn(a, b); o A XA
pliPetnarin' % b + '8');
2 ® BB AKX
i

68

2025 F & & ¥ 41 (i RIE (B L)) ERFTFENER



XA FZL R
o KELIF

v ZHORR AN AEL, 3T ST SR, -

® Fef STy
ok 55 B9 K BRIARVEARR AL T F A B K £ LA

R/
%

% Rust $24L89 N 7% &, TypeScript &AL &7 %t XT JavaScript 81 % &, -+

© IZRHLH
o i AR ez A EAR, @ E R AR, FE X FAL, -
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;I_ézl—l_J/ \éft;—_l \TF’n T;T_J\fﬁi_l_

EER R Y F AR £ Gk AT AT LB AR R

ERBERAANFB T ARNANE S FI NERSATXEE TR RFHE

7

®

© wWAEAEBZHEETREE S, $EA T TFE ELBREINFTWMH
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